

我市安装497套秸秆禁烧监测系统

远距离测温定位 5秒内生成告警信息

本报讯(记者 苏少静 通讯员 董晓臣)近日,记者从中国铁塔股份有限公司沧州分公司获悉,我市近日在通讯铁塔上安装秸秆禁烧监测系统497套,对相关区域进

行监测。

据介绍,这套系统可以对相关区域进行监测,能够主动识别可视范围内的烟火信息,做到远距离测温,及时精准定位,5秒钟内生

成告警信息,并通过传输专线将告警信息推送至监控中心。

“各级网格管理员对实时视频信息核查无误后,根据系统规划的最优路线,指

导一线人员现场处置。”中国铁塔股份有限公司沧州分公司相关负责人说,以前每当进入秸秆焚烧高发期,网格管理员需要开车巡逻、人工监控。如果发现烟火信

息,工作人员有时不能迅速赶到现场。如今,监测系统可将相关信息记录下来,还能进行回放,实现实时精准监测。

实施文化惠民工程 打造公共文化新空间

我市全力推动公共文化服务高质量发展

本报讯(记者 张倩 通讯员 刘宜豪)昨天,记者从市文广旅局获悉,我市通过实施文化惠民工程、打造公共文化新空间等举措,提供更高质量的公共文化服务。

前几天,70岁的孙女士和朋友在沧州园博园观看了评剧专场演出《茶瓶记》。“沧州的惠民演出太多了,今年已经看了很多场,很过瘾。”孙女士说,她喜欢看戏,孙子喜欢看杂技表演,精彩纷呈的

惠民演出丰富了全家的精神文化生活。

据悉,我市创新实施文化惠民工程,聚力“文旅+消费”深度融合与创新发展,面向城乡居民发放文化惠民卡(券)。群众持卡(券)能够以惠民价格享受形式多样、内容丰富的文旅产品与服务。今年以来,全市已开展各类文化活动800余场,累计发放文化和旅游惠民卡(券)35万余张。

推进文化惠民工程是全市

开展公共文化服务的一个缩影。自成功创建第三批国家公共文化服务体系示范区以来,我市精心打造特色品牌,公共文化服务体系建设水平不断提升。

依托“图书馆之城”建设,我市按照“政府主导、社会参与、统一管理、共建共享”的原则,在市区建成16个“遇书房”城市分馆及书吧,逐步形成“15分钟阅读圈”,并在各县(市、区)规划建设城市书房19个。到

2023年年底,全市“遇书房”城市分馆等高水平公共文化新空间将达到51个,为百姓阅读提供便利。

我市注重打造公共文化数字化项目特色品牌,已开通“沧州文旅云·沧州公共文化云”平台,云集“看直播”“享活动”等13个功能板块,实现了公共数字文化服务网络互联互通。目前,该平台总访问量超20万次。

沧州市消防救援支队
参加全省跨区域演练

本报讯(记者 鹿维双 通讯员 蔡晓冬)昨天,河北省消防救援总队张家口支队张北县组织开展全省地震灾害跨区域增援实兵实装实地拉动演练。沧州市消防救援支队集结出动参加演练。

沧州市消防救援支队地震救援重型专业队110名指战员,携带生命探测仪、破拆起重工具、顶撑支护工具、警戒洗消装备等3290套救援器材,赶赴张北县参与演练。

沧州师范学院
开展志愿服务

本报讯(通讯员 王超 记者 苏少静)近日,沧州师范学院美术学院组织开展志愿服务活动。

当天,30多名志愿者来到运河区南陈屯镇张庄子村,清理道路两旁、绿化带里的垃圾。志愿者还以快板的形式,向村民们宣传社会主义核心价值观,并发放了学生们创作的作品。

公交车长张国江
捡到手机 归还失主

本报讯(记者 李圣哲)近日,我市21路公交车长张国江捡到一部手机,主动归还失主。

前几天,张国江驾驶公交车经过邓家屯站点时,发现站台前方有一部手机。他确认安全后靠边停车,将手机捡起并妥善保管。到达终点站后,张国江立即将手机交到火车站调度室代为保管,并通过手机联系人与失主的儿子王晓飞取得联系,最终物归原主。

讲诚信 树新风



近日,沧州海警局执法员登上码头、渔船,走进渔村,开展伏季休渔系列宣传活动,普及相关法律知识。同时,他们加强海上巡查力度和频次,严厉打击违反伏季休渔相关规定的各类违法犯罪行为。

杨盛钧 李圣哲 摄

想和“美女”约会 先要投钱刷单

这一诈骗团伙被冀中警方打掉

本报讯(记者 代苗苗 通讯员 刘文平 苏鹤娇)近日,一个诈骗团伙利用露骨小卡片吸引受害人投钱刷单,被冀中警方一举端掉。

日前,冀中公安局任南分局北站派出所民警巡逻时发现,任丘市油区多个小区的多辆私家车车窗上,被人插上了露骨小卡片。卡片上除了低俗画面外,还印有二维码。民警随即展开调查。

经调查,这些卡片多在夜间散发,目标为私家车、三轮车等。冀中公安局任南分局投入多名警力深夜守候,近日将两名正在散发小卡片的嫌疑人当场抓获。

经查,该团伙以任丘市的龚某某为首,他们游走在任丘市、河间市、青县和廊坊市大城县等多个县市,散发网络招嫖及租借银行卡的小广告。受害人如果扫描了露骨小卡片上的二维码,团伙成员会诱导受害人刷单,并承诺完成一定指标之后,奖励其与“美女”约会的机会。受害人如果向该团伙出借银行卡,将被用来为涉诈活动进行引流和资金结算等。

民警经过摸排,先后抓获该诈骗团伙5名嫌疑人,查扣团伙非法所得1.2万余元。目前,该案正在进一步调查处理中。

新华区教育局开展宣传活动
幼小协同 科学衔接



本报讯 6月10日,新华区教育局在路华小学阳光剧场,举行了新华区第十二届学前教育宣传月暨幼小协同、科学衔接活动(上图)。

按照有关要求,学前教育不得提前教授小学内容,小学一年级必须做到“零起点教

学”。活动当天,新华区每所小学都和一所幼儿园“牵手”,签订《幼小科学衔接承诺书》。各小学承诺,严格执行幼小衔接有关规定;各幼儿园承诺,遵循幼儿身心发展规律,切实转变教育理念,不提前教授小学内容。

刘玉 摄影报道